Zápisnica

zo Zhromaždenia Urbárskej lesnej pozemkovej spoločnosti Devičany

konaného v Devičanoch dňa 02.02.2014

Program: 

1. Otvorenie, prehlásenie o účasti, schválenie programu

2. Voľba mandátovej a návrhovej komisie

3. Správa predsedu spoločnosti a výboru o činnosti spoločenstva za uplynulé obdobie

4. Správa DR o kontrolnej činnosti

5. Správa o hospodárení a účtovnej uzávierke

6. Plán činnosti, hospodárenia a rozpočet na rok 2014

7. Návrh na rozdelenie zisku z hospodárenia

8. Zmena zmluvy o pozemkovom spoločenstve, volebného a rokovacieho poriadku zák. 97/2013 Z.z.

9. Všeobecný diskusia

10. Návrh uznesenia a jeho schválenie

11. Záver
Bod č.1: Otvorenie

Prítomných privítal výborom poverený predsedajúci Ing. Pavol Delinga Csc. Na základe správy registrácie potvrdenej Dozornou Radou, následne vyhlásil účasť podielnikov na zhromaždení s nasledovným výsledkom: Celkový počet oprávnených hlasov 2040, počet prítomných hlasov 1279, čo je 62,27%. Na základe účasti prehlásil predsedajúci zhromaždenie za  uznášaniaschopné.

Bod č.2: Voľba mandátovej a návrhovej komisie
Následne bol schválený program zhromaždenia, tak ako ho navrhol výbor ULPS. Za skrutátorov boli určení Iveta Kanisová, Ladislav Čuchor, JUDr. Daniel Ľahký, Marian Kurti. Výsledok hlasovania  Z:1279  P:0  Zd.0.  Do návrhovej komisie boli určení Ing. Libor Chmelničný, Ján Híc č.d.217, Daniel Kalina.  Výsledok hlasovania Z:1279  P: 0   Zd.:0. Ako overovatelia boli určení Mgr. Monika Slížiková a JUDr. Ján Uhliar. Za zapisovateľa bol určený Mgr. Ján Križan. 


Výsledok hlasovania  Z:1279  P:0  Zd.:0 

Bod č. 3: Správa predsedu spoločnosti a výboru o činnosti spoločenstva za uplynulé      obdobie 
Predseda spoločnosti Ing. Vladimír Gubčo informoval prítomných o činnosti spoločenstva za uplynulé obdobie. Jedným z najdôležitejších bodov, ktorými sa výbor zaoberal, boli aj práce reagujúce na požiadavky vyplývajúce z prijatej aktualizácie zákona o pozemkových spoločenstvách č.97/2013 Z,z. Výbor s prispením JUDr. Jána Uhliara zosúladil základné dokumenty spoločnosti s ustanoveniami tohto zákona., pričom pripravil nové znenie Zmluvy o pozemkovom spoločenstve, reflektujúcej ustanovenia zákona a taktiež aktualizoval dokumenty Rokovací poriadok a Volebný poriadok  Predsedajúci vyzval členov na vyjadrenie k prednesenej správe. Zo zhromaždenia neboli k predmetnej správe žiadne pripomienky.

Bod č. 4: Správa DR o kontrolnej činnosti 
Správu za Dozornú radu predniesol jej predseda Milan Bátovský – z pléna neboli vznesené  otázky ani pripomienky.

Bod č.5: Správa o hospodárení a účtovnej uzávierke
Správu o hospodárení a účtovnej uzávierke predniesol Ján Hrnčiar. V rozprave k tomuto bodu. Pavol Delinga položil otázku či účtovníčka spoločnosti za vykonanú prácu nedostáva žiadne ohodnotenie. Ján Hrnčiar odpovedal, že nie, naša spoločnosť nedisponuje účtovníčkou, ale len pokladníčkou, účtovníctvo spoločnosti spracováva súkromná spoločnosť, ktorá si za vykonané úkony účtovala 250.-€. 

Bod č.6: Plán činnosti, hospodárenia a rozpočet na rok 2014
Prítomných informoval o Pláne činnosti, hospodárenia, brigádnickej činnosti a rozpočte na rok 2014 predseda Ing. Vladimír Gubčo. Zároveň informoval o preverení vecného bremena na objekt strelnice s MO, ktorý je naďalej v štádiu riešenia a preverovania. Následne Ján Križan informoval zhromaždenie  o predloženom námete Miloša Gubču z predchádzajúceho zhromaždenia, či by táto spoločnosť nemohla začať hospodáriť v enviromentálnom režime. Vykonaným šetrením a previerkou na OLÚ Levice bolo zistené, že uvedené hospodárenie je pre našu spoločnosť v súčasnej dobe nevýhodné a neefektívne, nakoľko by museli byť vynaložené veľké finančné náklady na enviromentálnu prevádzku. Z uvedeného dôvodu výbor tento bod neodporučil, avšak sa zaviazal naďalej sledovať zmeny a zhromažďovať informácie týkajúce sa enviromentálnej prevádzky. Zo zhromaždenia neboli k predmetnej téme vznesené žiadne pripomienky.

Bod č.7: Návrh na rozdelenie zisku z hospodárenia
Návrh na rozdelenie zisku z hospodárenia predniesol Ján Hrnčiar s tým, že v období roku 2013 nenastala žiadna zmena a dividendy sú 3.-€ za 1 podiel. Dividendy budú za rok 2013 vyplatené vo výške 5.661.-€ na počet hlasov, pričom do rezervného fondu bude uložených 1.195.-€. Pavol Delinga diskutoval presun nevyzdvihnutých dividend po troch rokoch do hospodárenia spoločnosti, pričom upozornil výbor aby preveril tento presun z pohľadu duplicitného zdaňovania. Následne bol Návrh na rozdelenie zisku, a návrh výplaty podielov  vrátane trojročnej lehoty depozitu podielov schválený s výsledkom Z: 1152, P: 0, Zd: 0.
Bod č.8: Zmena zmluvy o pozemkovom spoločenstve, volebného a rokovacieho poriadku, zosúladenie so   zák. 97/2013 Z.z.
Ing. Gubčo informoval zhromaždenie o zmene zakladateľskej zmluvy, ktorú výbor spracoval s prispením JUDr. Jánom Uhliarom. Uviedol, že v novej zmluve sú zakomponované všetky zásadné zmeny a odlišnosti od existujúcich dokumentov a tieto korešpondujú s ustanoveniami zák. č.97/2013 Z.z. a zároveň sa zamedzilo duplicite uvedených dokumentov. Podrobnejšie vysvetlenie k zmluve uviedol J. Uhliar.
Pavol Delinga diskutoval o možnosti  nahradiť Rokovací poriadok a Volebný poriadok novými stanovami. Ing. Miloslav Zachar pripomienkoval túto tému, že nie je potrebné prijímať a schvaľovať stanovy, ale ako dokument postačuje nová zmluva o založení spoločnosti,  Mgr. Monika Slížiková navrhla ponechať po schválení novú zmluvu, zrušiť stanovy, volebný a rokovací poriadok upraviť podľa potreby spoločnosti. Predseda spoločnosti navrhol zhromaždeniu, aby všetky dokumenty zostali tak ako ich výbor pripravil. Predsedajúci dal následne hlasovať o prijatí predložených zmien v zmluve (ako ich pripravil výbor) Zhromaždenie zmeny v úprave zmluvy jednoznačne schválilo. Z:1270  P:0  Zd.:0. Následne bol na hlasovanie predložený návrh na schválenie zmluvy ako celku po úpravách v zmysle schválených zmien. Hlasovanie bolo s výsledkom Z:1268  P:0  Zd.:0


JUDr. Ján Uhliar prítomné zhromaždenie informoval o zmenách vykonaných vo Volebnom poriadku. Následne na zmeny reagoval Pavol Delinga, ktorý navrhol, aby v čl.2  Kandidáti a kandidátka ods.3 Z páva byť volený do orgánov spoločenstva sú vylúčení:, písm.a: členovia spoločenstva, ktorí nedovŕšili vek 18 rokov , písm.c: dlžníci voči Lesnému pozemkovému spoločenstvu boli vykonané zmeny a to konkrétne písm.a – členovia spoločenstva ktorí nedovŕšili vek 18 rokov by malo byť nahradené „členovia ktorí nie sú spôsobilý vykonávať právne úkony“ a písm.c úplne vymazať.


Následne sa hlasovalo za zmeny vo Volebnom poriadku, ktoré navrhol výbor spoločnosti a aj za zmeny ktoré navrhol Pavol Delinga s výsledkom Z:1247  P:22   Zd.:0


JUDr. Ján Uhliar ďalej predniesol zmeny v Rokovacom poriadku, pričom poznamenal, že v tomto dokumente sa jedná o minimálne zmeny v porovnaní s predchádzajúcim dokumentom. Pavol Delinga navrhol, aby v článku ktorý pojednáva o zvolávaní a riadení výboru bolo zakomponované „výbor zvoláva predseda“ + doplniť „počas neprítomnosti predsedu tohto nahradí člen výboru zapísaný v registri. Za uvedenú zmenu dal predsedajúci hlasovať. Hlasovanie dopadlo s výsledkom Z:1269   P:0  Zd.:0
Bod č.9: Všeobecná diskusia


V diskusii vystúpila Mgr. Monika Slížiková, ktorá navrhla, či by bolo možné na budúcom zhromaždení prítomným členom písomne predložiť tabuľku o hospodárení, v ktorej by sa nachádzal finančný stav spoločnosti, príjmy, náklady a zisky finančného hospodárenia. Ing. Ján Seneši navrhol, aby takýto dokument bol vyvesený na dverách, ktorý by si následne členovia pri vstupe mohli preštudovať. Predseda Ing. Gubčo oznámil, že výborom pripravený  dokument pred zhromaždením sprístupní na web stránke spoločnosti a k nahliadnutiu bude  k dispozícii pred zhromaždením.

Predsedajúci dal hlasovať za návrh predsedu. Výsledok hlasovania Z:1266  P:0  Zd.:0

Bod č.10: Návrh uznesenia a jeho schválenie
Návrh uznesenia VZ predniesol Ing. Libor Chmelničný. Boli schválené všetky ostatné body, ktoré neboli schvaľované individuálne v rámci jednotlivých bodov programu. Výsledok hlasovania o uznesení: Z:1269  P:0  Zd.:0

Bod č.11: Záver
VZ ukončil predsedajúci konštatovaním, že všetky body programu boli vyčerpané. Poďakoval prítomným za účasť. Na záver poďakoval prítomným za účasť aj predseda spoločnosti, ktorý zároveň osobne poďakoval predsedajúcemu za vedenie schôdze a pozval všetkých prítomných na občerstvenie.

V Devičanoch dňa 02.02.2014

   Overovatelia zápisnice:                                                               Z a p i s o v a t e ľ :
    Mgr. Monika Slížiková                                                                  Mgr. Ján Križan

   JUDr. Ján Uhliar

Predseda ULPS Devičany

Ing. Vladimír Gubčo CSc

Prílohy: 

-
Správa predsedu spoločnosti a výboru o činnosti spoločenstva za uplynulé obdobie

-
Správa DR o kontrolnej činnosti

-

Správa o hospodárení a účtovnej uzávierke, Návrh na rozdelenie zisku z hospodárenia

-
Plán činnosti, hospodárenia, brigádnickej činnosti a rozpočet na rok 2014

-
Uznesenie VZ

-
Prezenčná listina

-
Zmluva o pozemkovom spoločenstve ..........., s prílohou Zoznam podieľnikov
